
 فصل دوم : آسایش و رفاه در سایه شیمی  
 بارم سوال   متن ردیف 

 وجود دارد؟ یچند اشتباه علم یر، در متن ز 1

  ینکرده و در جدول ثبت کنند. ا یریسلول را به طور جداگانه اندازه گ یم هر ن یلها به کمک ولت سنج توانستند پتانس یمیدان ش»

انجام شد. در جدول   یتهای الکترولمحلول یمولار برا یکاتمسفر و غلظت  یکار فش   یوس،صفر درجه سلس   یها در دمایری اندازه گ

واکنش، گونه کاهنده در سمت راست آن قرار   یمنوشته شده و در هر ن یها به صورت کاهش واکنش  یماستاندارد، ن یکاهش  یلپتانس 

 دارد.«

1 )1   2 )2 3 )3   4 )4 

 

2 

 

  ییرات تغ نمودار کدام   یم،( با غلظت برابر وارد کنIIنقره و مس )   یونهایول شامل محل یکون از جنس فلز آهن را در یا  یغهاگر ت 2

 غلظت با گذشت زمان درست است؟

𝑬° (𝑭𝒆𝟐+/𝑭𝒆) =  −𝟎/𝟒𝟒𝑽     𝑬°(𝑪𝒖𝟐+/𝑪𝒖) =  +𝟎/𝟑𝟒𝑽   𝑬°(𝑨𝒈+/𝑨𝑨𝒈) =  +𝟎/𝟖 𝑽 

 

3 

 

محلول    یم،کن ید اضافهسا   یدروکلریکه یفلز سرب به همراه مقدار کاف یادی ، مقدار ز(𝑵𝑯𝟒𝑽𝑶𝟑)ت  اگر به محلول آمونیوم وانادا - 3

 خواهد شد؟  یحاصل چه رنگ 
2 



𝑽𝑶𝟑
−(𝒂𝒒) +  𝟒𝑯+(𝒂𝒒) + 𝒆− → 𝑽𝑶𝟐+(𝒂𝒒) +  𝟐𝑯𝟐𝑶(𝒍) 𝑬° = 𝟏/𝟎𝟎 𝑽 

𝑽𝑶𝟐+(𝒂𝒒) +  𝟐𝑯+(𝒂𝒒) + 𝒆− → 𝑽𝟑+(𝒂𝒒) + 𝑯𝟐𝑶(𝒍) 𝑬° = 𝟎/𝟑𝟒 𝑽 
𝑽𝟑+(𝒂𝒒) + 𝒆− → 𝑽𝟐+(𝒂𝒒)   𝑬° =  −𝟎/𝟐𝟔 𝑽 
𝑷𝒃𝟐+(𝒂𝒒) +  𝟐 𝒆− → 𝑷𝒃 (𝒔)   𝑬° = 𝟎/𝟏𝟑 𝑽 

 ی ( آب4  ( زرد 3 ( سبز 2 ( بنفش 1

 

 

 درست است؟ ینهکدام گز  ی، آهن یبا استفاده از الکترودها  یدبرم یممولار سد یکدر برقکافت محلول  4

𝑬° (𝑵𝒂+/𝑵𝒂) =  −𝟐/𝟕𝟏𝑽     𝑬°(𝑭𝒆𝟐+/𝑭𝒆) =  −𝟎/𝟒𝟒𝑽   𝑬°(𝑩𝒓𝟐/𝟐 𝑩𝒓
−) =  +𝟏/𝟎𝟔 𝑽 

𝑶𝟐(𝒈) +  𝟒𝑯
+(𝒂𝒒) +  𝟒 𝒆− → 𝟐 𝑯𝟐𝑶(𝒍)  𝑬° =  +𝟏/𝟐𝟑 𝑽 

𝟐 𝑯𝟐𝑶(𝒍) +  𝟐 𝒆^−) → 𝑯_𝟐 (𝒈) + 𝟐 𝑶𝑯^ − (𝒂𝒒)  𝑬° =  −𝟎/𝟖𝟑 𝑽 
 شود. آزاد می  یژناند، گاز اکس ( در 1

 . یشودم یدتول 𝑩𝒓𝟐و   یافته یش اکسا −𝐁𝐫( در قطب مثبت،  2 

 . یابدکاهش می  یمسد یونهای( در کاتد، کات3 

 شود.می   یلتشک یدروکسید( هII( در ظرف، رسوب آهن ) 4

4 

 

 ه با خط، بزرگ تر است؟شخص شداتم م  یشدر کدام گونه، عدد اکسا 5

1  )𝑵𝟐𝑶  2  )𝑷𝑯𝟑  3  )𝑭𝒆𝑪𝒍𝟐  4 )𝑵𝑯𝟒
+ 

 

3 

 

 با در نظر گرفتن واکنش داده شده، نادرست است؟  ینه،کدام گز 6

𝒁𝒏(𝒔) +  𝑺𝒏𝟐+(𝒂𝒒) → 𝒁𝒏𝟐+(𝒂𝒒) +  𝑺𝒏(𝒔) 
𝑬° [𝑺𝒏𝟐+(𝒂𝒒)/𝑺𝒏(𝒔)] =  −𝟎/𝟏𝟒 𝑽 

𝑬°[𝒁𝒏𝟐+(𝒂𝒒)/𝒁𝒏(𝒔)] =  −𝟎/𝟕𝟔 𝑽 

 است.  یر انجام پذ یعیاستاندارد به طور طب یطواکنش در شرا  ین ا (1

 تر از قلع قرار دارد.  یینپا ی استاندارد، رو یهای کاهش یل ( در جدول پتانس 2

 3 )°E ولت است.   0/ 62واکنش برابر  ینسلول ا 

4 



 است.  رون، کم تر از قلعاز دست دادن الکت  ی برا یفلز رو   یل( تما4 

 

 

  یلوگرمک  25 یهته یدرصد باشد، برا 76اگر بازده واکنش برقکافت   یا، مذاب به دست آمده از آب در یدکلر  یزیمدر برقکافت من 7

 لازم است؟  ،𝒈.𝒎𝑳−𝟏 𝟐/𝟐  یبا چگال  یدکلر یزیممن یتر چند ل یببه تقر یزیم،من

(𝑪𝒍 = 𝟑𝟓/𝟓 ,𝑴𝒈 = 𝟐𝟒 𝒈.𝒎𝒐𝒍−𝟏 ;𝑴𝒈𝑪𝒍𝟐(𝒍) → 𝑴𝒈(𝒍) +  𝑪𝒍𝟐(𝒈)) 

1 )59   2 )54    3 )37     4 )33 

1 

 

 درست هستند؟  ر، ی های زچه تعداد از عبارت  8

𝟑𝑪𝒍𝟐در واکنش   • + 𝟔𝑵𝒂𝑶𝑯 → 𝟓𝑵𝒂𝑪𝒍𝑶𝟑 + 𝟑𝑯𝟐𝑶  ،ابدیهم کاهش می   و  شی عنصر، هم اکسا  کی  ش یعدد اکسا . 

𝑶شود. ) در آند، آزاد می   ژن یگرم گاز اکس   20در کاتد،    دروژنیگرم گاز ه  2/ 5فت آب، با آزاد شدن  قکا بر   ندیدر فرا  • =

𝟏𝟔,𝑯 = 𝟏: 𝒈.𝒎𝒐𝒍−𝟏) 

برقکافت سد • ن  دیکلر  میدر  به صورت  م یمذاب،  انجام شده در قطب مثبت  𝟐𝐂𝐥−(𝒂𝒒)واکنش  → 𝑪𝒍𝟐(𝒈) + 𝟐𝒆
− 

 .  است

 . ابدینقش الکترود کاتد را داشته و کاهش می   یبا نقره، قاشق فلز یز ق فلقاش  ی آبکار  ندیادر فر •

1 )4   2 )3   3 )2   4 )1 

 

3 

 

  غهیسطح ت یگرم فلز مس بر رو 9/ 6 ل ی( سولفات، پس از تشکIIمولار مس )  1محلول   تریل یلیم  250با   مینیآلوم غهیدر واکنش ت 9

ماند؟  می  یدر محلول باق +𝐂𝐮𝟐وارد محلول شده و چند مول  مینی آلوم  ونیمول چند  الت ح نی شود. در اواکنش متوقف می  م، ینیآلوم

 :  شود( )واکنش موازنه دیها را از راست به چپ بخوان نهی)گز

𝑪𝒖 = 𝟔𝟒𝒈.𝒎𝒐𝒍−𝟏; 𝑨𝒍(𝒔) + 𝑪𝒖𝑺𝑶𝟒(𝒂𝒒) → 𝑪𝒖(𝒔) + 𝑨𝒍𝟐(𝑺𝑶𝟒)𝟑(𝒂𝒒)) 

1 



1 )1 /0 ،1 /0   2 )1 /0، 15 /0   3 )2 /0 ،15 /0   4 )2 /0  ،25 /0 

 

 

واکنش   ن یاستاندارد مصرف شود، در ا ط یدر شرا ژنیگاز اکس  تریل  3/ 36مرطوب،   یدر هوا یقطعه آهن  کیاگر در واکنش زنگ زدن  10

 شود؟ )معادله موازنه شود:  می  لیچند گرم زنگ آهن تشک

𝑭𝒆 = 𝟓𝟔,𝑶 = 𝟏𝟔,𝑯 = 𝟏:𝒈.𝒎𝒐𝒍−𝟏, 𝑭𝒆(𝒔) + 𝑶𝟐(𝒈) + 𝑯𝟐𝑶(𝒍) → 𝑭𝒆(𝑶𝑯)𝟑(𝒔)) 

1 )6 /18   2 )2 /19   3 )8 /20   4 )4 /21 

4 

 

𝐒𝐧𝐂𝐥𝟐با توجه به واکنش موازنه نشده:   11 + 𝑭𝒆𝑪𝒍𝟑 → 𝑺𝒏𝑪𝒍𝟒 + 𝑭𝒆𝑪𝒍𝟐 ،به    افتهیکاهش  گونه  شی عدد اکسا  رییتغ زانینسبت م

 کدام است؟  ه شددیگونه اکس  ش یعدد اکسا  رییتغ زان یم

1 )2   2  )𝟑
𝟐

  3  )𝟐
𝟑

  4 )𝟏
𝟐

  

 

4 

 

 درست است؟   ر، ی های زچه تعداد از عبارت  - 12

 . ابدیکاهش می  0/ 36د، جرم آند تگرم به کا 2/ 38قلع، در صورت افزوده شدن   -  مینیآلوم  یدر سلول گالوان •

(𝐄°(𝐀𝐥𝟑+/𝐀𝐥) = −𝟏/𝟔𝟔𝐕, 𝐄°(𝐒𝐧 +٢ / 𝐒 𝐧 ) = − 𝟎 / 𝟏𝟒𝐕 )   

3 



 است.   4برابر  𝐂𝐫(𝐎𝐇)𝟐و  𝐊𝟐𝐂𝐫𝐎𝟒  ب یاتم کروم در دو ترک ش یتفاوت عدد اکسا •

 است.   دیکلر می ز یبرقکافت محلول من  ا،یاز آب در می زیفلز من ه یاز مراحل ته یکی •

 واحد است.   6برابر   د،یاس کیدو اتم کربن در است ش یاختلاف عدد اکسا •

1 )1   2 )2   3 )3   4 )4 

 

 

  27که   ی اند. در صورتگرفته و رطوبت قرار  ژنیآمده و هر دو فلز سازنده آن در مجاورت اکس  دیپد ی خراش د،یآهن سف  کیدر سطح  13

 مبادله شده است؟    ندیفرا ن یگرم از جرم آند کاسته شود، چند الکترون در ا

(𝐙𝐧 = 𝟔𝟓, 𝐅𝐞 = 𝟓𝟔: 𝐠.𝐦𝐨𝐥−𝟏)  

1  )𝟐/𝟓 × 𝟏𝟎𝟐𝟑  2  )𝟐/𝟗 × 𝟏𝟎𝟐𝟑  3  )𝟎/𝟓𝟎 × 𝟏𝟎𝟐𝟒  4 )𝟎/𝟓𝟖 × 𝟏𝟎𝟐𝟒 

3 

 

 اند.( ها موازنه نشدهکدام است؟ )معادله  یر، عناصر اکسنده در دو واکنش ز یشعدد اکسا ییرمجموع قدر مطلق تغ 14
𝑰) 𝑨𝒖 + 𝑵𝑶𝟑

− +𝑯+ + 𝑪𝒍−
                
→     𝑨𝒖𝑪𝒍𝟒

− +𝑵𝑶𝟐 +𝑯𝟐𝑶 
𝑰𝑰) 𝑴𝒏𝑶𝟐 +𝑯𝑪𝒍

                
→     𝑴𝒏𝑪𝒍𝟐 + 𝑪𝒍𝟐 +𝑯𝟐𝑶 

1 )2 2 )3 3 )4 4 )5 

 

2 

 

 درست هستند؟  یر،چه تعداد از مطالب ز 15

 را دارد.   E° ین تریش و ب یچگال ینترفلزها، کم   یاندر م یتیمل •

بازده را تا    سوختی  آن در سلول  یش که اکسای درصد دارد درحال  20به    یکنزد  ی، بازدهسوزدر موتور درون   هیدروژن   گاز  سوزاندن  •

 دهد.ی م  یشپنج برابر افزا 

 شود. می  به آن افزوده یدکلر یم کلس  ی مقدار  یم،فلز سد  یهته یندخالص در فرا یدکلر  یمذوب سد یکاهش دما برای  •

 کنند. ی م ه یته یدروکسیده یزمرا در صنعت از برقکافت من  منیزم فلز  •

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 

1 



 

 است؟   نادرستکدام عبارت،  16

 عامل اکسنده است.  یژن اکس  ید،آهن سف یدةخراش ةقطع  یک( در 1

 است.  یقطب منف   ی،برخلاف سلول گالوان یتی،سلول الکترول یک ( کاتد در 2

 آهن است.  ی خوردگ یندشده، جنس آند و کاتد همانند فرآ یدهخراش یزهورق آهن گالوان یک( در 3

 شود. یم  یل تبد یکیالکتر یبه انرژ یمیاییش یاز انرژ  یبخش قابل توجه یژن، اکس  -  یدروژنسلول ه ( در4

 

3 

 

 است؟  یرپذانجام  ی،خودکه نشان داده شده به صورت خودبه  یکدام واکنش در جهت یر،ز یهابا توجه به داده  - 18

𝑬∘(𝑯𝒈𝟐+ 𝑯𝒈⁄ ) = +𝟎 𝟖𝟓⁄ 𝑽 
𝑬∘(𝑭𝒆𝟑+ 𝑭𝒆𝟐+ ⁄ ) = +𝟎 𝟕𝟕⁄ 𝑽 
𝑬∘(𝑰𝟐 𝟐𝑰

− ⁄ ) = +𝟎 𝟓𝟑⁄ 𝑽 
𝑬∘(𝑭𝒆𝟐+ 𝑭𝒆 ⁄ ) = −𝟎 𝟒𝟒⁄ 𝑽 

1  ) 𝟐𝑭𝒆𝟑+ + 𝑭𝒆
                  
→     𝟑𝑭𝒆𝟐+ 

2  )𝑯𝟐 + 𝟐𝑰
−
                  
→     𝟐𝑯+ + 𝑰𝟐 

3  )𝑯𝒈+ 𝟐𝑯+
                  
→     𝑯𝟐 +𝑯𝒈

𝟐+ 

4 )𝟐𝑭𝒆𝟐+ + 𝟐𝑰−
                  
→     𝟑𝑭𝒆𝟑+ + 𝑰𝟐 

 

1 

 

 واکنش  یمدر ن 𝒛و   𝒙، 𝒚  یر مجموع مقاد 19

 𝒂𝑰−(𝒂𝒒) + 𝒃𝑴𝒏𝑶𝟒
−(𝒂𝒒) + 𝒄𝑯𝟐𝑶(𝒍)

                   
→      𝒙𝑰𝟐(𝒔) + 𝒚𝑴𝒏

𝟐+(𝒂𝒒) + 𝒛𝑶𝑯−(𝒂𝒒) از موازنه، کدام است؟  پس 

1 )19 2 )21 3 )23 4 )25 

 

3 

 

 شود؟ی م افزوده  به آن یباز کدام ترک یمقدار   ،خالص یدکلر  یم ذوب سد یکاهش دما ی در صنعت، برا یم فلز سد یهته ینددر فرا 20

 رات یت ن یم( پتاس4 کربنات  یم( کلس 3 ید کلر یم( کلس 2 یدید  یم ( پتاس1
2 



 

𝑪𝑯𝟐𝑶(𝒂𝒒)با مقدار کافی از نقره اکسید طبق معادله  (𝑪𝑯𝟐𝑶)مولار فرمالدهید   02/ 0میلی لیتر محلول  200در اثر واکنش  21 +

𝑨𝒈𝟐𝑶(𝒔) → 𝑯𝑪𝑶𝑶𝑯+ (𝒂𝒒) + 𝟐𝑨𝒈(𝒔)   چند مول فراورده جامد تولید شده و چند مول الکترون بین عوامل اکسنده و

 )گزینه ها را از راست به چپ بخوانید(  ؟ه مبادله می باشدکاهند

1  )𝟏/𝟔 × 𝟏𝟎−𝟐, 𝟒 × 𝟏𝟎−𝟑                2  )𝟖 × 𝟏𝟎−𝟑, 𝟒 × 𝟏𝟎−𝟑 

3  )𝟏/𝟔 × 𝟏𝟎−𝟐, 𝟖 × 𝟏𝟎−𝟑                4  )𝟖 × 𝟏𝟎−𝟑, 𝟖 × 𝟏𝟎−𝟑 

 

4 

 

  :به جز  ، همه مطالب زیر درست اند 22

   . مقایسه می کند SHEقدرت اکسندگی مواد را نسبت به   ، پتانسیل کاهشی استاندارد (1

   . معیاری از اختلاف پتانسیل میان دو نیم سلول است ،( ولتاژ یک سلول گالوانی 2

𝟐𝑯+(𝒂𝒒)نیم واکنش   ، ( در نیم سلول استاندارد هیدروژن3 + 𝟐𝒆− → 𝑯𝟐(𝒈) برقرار است . 

و در صورت قطع مدار بیرونی نیز متوقف نخواهند   شدهکتروشیمیایی در سلول گالوانی به صورت خودبخودی انجام ( واکنش های ال4

  . شد

 

4 

 

 ؟درست است ، نیم سلول های زیر 𝑬𝟎کدام مطلب با توجه به   23

 (𝑰)𝑬𝟎(𝑴𝟐+(𝒂𝒒)/𝑴(𝒔)) = +𝟎/𝟑𝟒𝑽 
(𝑰𝑰)𝑬𝟎(𝑫𝟐+(𝒂𝒒)/𝑫(𝒔)) = −𝟎/𝟏𝟓𝑽 
(𝑰𝑰𝑰)𝑬𝟎(𝑨𝟑+(𝒂𝒒)/𝑨(𝒔)) = −𝟏/𝟔𝟔𝑽 

 . ( نقش آند را داردIالکترود نیم سلول )  ،( II( و ) I( در سلول گالوانی متشکل از نیم سلول های )1

 . ( از دو کاتیون دیگر اکسنده تر است+𝑨𝟑( کاتیون ) 2

 . انجام ناپذیر است M(s)و  𝑫𝟐+(𝒂𝒒)( واکنش بین  3

𝑨( ترتیب قدرت کاهندگی فلزها به صورت  4 < 𝑫 < 𝑴  است 

3 



 

   ؟است  نادرست ، کدام عبارت  24

 . جسم مورد آبکاری را باید در کاتد سلول الکترولیتی قرار داد ،( در فرایند آبکاری 1

  . چهار الکترون مصرف می شود ،( در نیم واکنش کاهش اکسیژن به یون هیدروکسید2

یک سلول گالوانی به وجود می آید که   ،روی با یک قطعه فلز مس در هوای مرطوب با هم تماس داشته باشند( اگر یک قطعه فلز 3

 . روی قطب منفی آن است

 آلومینیوم گونه اکسنده است.  ،( در واکنش ترمیتی که در صنعت جوشکاری استفاده می شود 4

4 

 

 ؟ + است6 برابر   ،های زیرعدد اکسایش گوگرد در چه تعداد از گونه  25

𝐒𝐎𝟒
𝟐− ∗            𝐍𝐚𝟐𝐒𝐎𝟒 ∗          𝐒𝐎𝟑 ∗           𝐍𝐚𝟐𝐒𝟐𝐎𝟕 ∗ 

1 )1               2 )2                3  )3                  4 )4 

 

4 

 

,+𝐀𝐥𝟑های  ظت یون با گذشت زمان غل  ،آلومینیوم در محلول روی سولفات ای از جنس با وارد کردن تیغه  26 𝐙𝐧𝟐+, 𝐒𝐎𝟒
در محلول به   −𝟐

𝑬𝟎(𝒁𝒏𝟐+(𝒂𝒒)/𝒁𝒏(𝒔))       ؟کندترتیب چگونه تغییر می  = −𝟎. 𝟕𝟔 𝑽        𝑬𝟎(𝑨𝒍𝟑+(𝒂𝒒)/𝑨𝒍(𝒔)) = −𝟏. 𝟔𝟔𝑽 

 ثابت  -کاهش   -افزایش ( 2ثابت                   -افزایش   -( کاهش 1

 کاهش  - ثابت -( افزایش 4افزایش                -افزایش   -اهش ( ک3

 

2 

 

 : به جز  ،اندهمه مطالب زیر درست  27

از سمت دیگر   𝐇𝟐𝐎  ،در کاتد گاز اکسیژن از یک سمت وارد شده و پس از کاهش یافتن ،اکسیژن - ( در سلول سوختی هیدروژن1

  . شودخارج می 

  . دهدمنفی سلول را تشکیل می قطب  ،( آند در سلول الکترولیتی 2

توان در  ا نمی پس محلول هیدروکلریک اسید ر  ،( با توجه به اینکه فلز روی در سری الکتروشیمیایی پایینتر از هیدروژن قرار دارد 3

 . ظرفی از جنس فلز روی قرار داد

 . شودزدن آهن می ( محیط بازی باعث کاهش سرعت زنگ 4

2 



 

 ربن در استر حاصل از واکنش اتانول و پروپانوئیک اسید، کدام است؟های کمجموع عدد اکسایش  28

1  )−𝟒 2  )−𝟓 3  )−𝟔 4 )−𝟕 

 

3 

 

نقره    -سلول گالوانی استاندارد منگنز  𝒆𝒎𝒇  نقره، به تقریب چند برابر مقدار  -گالوانی استاندارد آلومینیم  سلول  𝒆𝒎𝒇مقدار   - 29

 است؟

 منگنز  نقره  آلومینیم  نوع فلز 

𝑬°(𝑽) −𝟏 𝟔𝟔⁄  +𝟎 𝟖⁄  −𝟏 𝟏𝟖⁄  
1 )66 /1 2 )41 /1 3 )24 /1 4 )48 /0 

 

3 

 

 اند، به جز: اکسیژن درست  - همة مطالب زیر دربارة سلول سوختی هیدروژن  30

 شود. ( در کاتد، همراه با مصرف یک مول اکسیژن، دو مول آب تولید می1

 ها در غشای مبادله کننده پروتون، از کاتد به آند است. د جریان پروتون ها در مدار بیرونی همانن( جریان الکترون 2

 است.  2ر عدد اکسایش گونة کاهش یافته به گونة اکسایش یافته در آن برابر ( نسبت مقدار تغیی3

 ( واکنش کلی رخ داده در آن، عکس واکنش کلی برقکافت آب است. 4

 

2 

 

)معادله کلی و   شود؟گرم آهن مصرف شود، چه تعداد الکترون در این فرایند مبادله می  3/ 2  اگر در واکنش کلی زنگ زدن آهن، 31

𝑭𝒆(𝒔)زنگ آهن به صورت: موازنه نشده   + 𝑯𝟐𝑶(𝒍) + 𝑶𝟐(𝒈)
            
→   𝑭𝒆(𝑶𝑯)𝟑(𝒔)   است؛𝑭𝒆 = 𝟓𝟔𝒈.𝒎𝒐𝒍−𝟏) 

1  )𝟏𝟎 𝟑𝟐⁄ × 𝟏𝟎𝟐𝟐  2  )𝟓 𝟏𝟔⁄ × 𝟏𝟎𝟐𝟐 

3  )𝟐 𝟓𝟖⁄ × 𝟏𝟎𝟐𝟐  4 )𝟏 𝟕𝟐⁄ × 𝟏𝟎𝟐𝟐 

1 



 

 تر است؟عدد اکسایش اتم مرکزی در کدام ترکیب، کوچک  32

 ( فسفر تری کلرید 2 نیتروژن پنتا اکسید ( دی  1

 ( گوگرد تترا فلوئورید 4  ( سولفوریک اسید 3

2 

 

𝟏  نقره، به ازای  - در سلول گالوانی منیزیم  33 𝟗𝟐⁄ 𝒈 تغییر جرم در کاتد، تغییرات در آند بر حسب مول، کدام است؟ (𝑬
(𝑴𝒈𝟐+ 𝑴𝒈⁄ )
° =

−𝟐 𝟑𝟕⁄ 𝑽 , 𝑬
(𝑨𝒈𝟐+ 𝑨𝒈⁄ )
° = 𝟎 𝟖⁄ 𝑽;𝑴𝒈 = 𝟐𝟒𝒈.𝒎𝒐𝒍−𝟏 ) 

1 )04 /0 2 )08 /0 3 )16 /0 4 )24 /0 

 

3 

 

 است؟ نادرست کدام مطلب دربارة سلول سوختی هیدروژن  اکسیژن،  34

 ( هر دو الکترود کاتد و آند در آن دارای کاتالیزگر هستند. 1

 شود.( در آن علاوه بر تولید انرژی الکتریکی، آب نیز تولید می 2

 کنند. طریق غشای مبادله کنندة یون هیدرونیوم، به سمت الکترود کاتد حرکت می تولید شده در آند، از  +𝑯های  ( یون 3

 بر با پتانسیل کاهشی مربوط به آند است. آن برا 𝒆𝒎𝒇( مقدار  4

 

4 

 

که در   آید............. به وجود می. اگر در هوای مرطوب خراشی در سطح آهن سفید ایجاد شود، در محل خراش یک سلول 35

 شود................ می. ............... است و،....... ......... . آن،

 دگی محافظت کاتد  از خور - آهن  - ( الکتروشیمیایی 1

 خورده  -قطب مثبت   -روی    -( الکترولیتی  2

 از خوردگی محافظت  -آند   - آهن  - ( الکتروشیمیایی 3

1 



 خورده  -قطب منفی   -روی    -( الکترولیتی  4

 

 


